WWW.MAHOVI.COM.BR

5 ®
MAHOVI
«f

N\

\

MANUAL DE
INSTALAGAO

MAH-1005




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

MANUAL DE INSTRUCAO E
MANUTENCAO

MODELO: MAH-1005

Elevador automotivo de duas colunas com piso livre.

m@)
REV. 01 - 24/02/2025
MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA
WWW.MAHOVI.COM.BR



MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

indice

T.Embalagem, fransporte € armazenameEntO........cu i 4
TAEMBaSEENE wwsnsmmaimicaissisrr TRl
| =] = o o = D —
L ] .~
2. INIrGRIIEEE B TBRMEN s s S A B e S
8 N B Sl TR 0BTl AN 4B S A S B A 5
ot W 1 KT AN AR 0T GILTNETED] ouamoowssontssosts st 3T R A5 B AT A R S PSSR S A R S SRR O]
B INeie L e HE TP INBIERI oo s s 50 R S R RSB S A ST 6
S B EQUIPIMENTO ittt et sttt e et b st b s s s e ettt bt et enan b
G B EBTEIIMLIIREE: ocgenssomsmiisimmnensomey et w45 A A S S A S A R A A N A R R rA R A A ¥
3.5.CaIXA A CONTOIE ...ttt ettt sttt s s s s s ettt bbbt 8
L, ESPECIICAGOES. .. ittt ettt sttt st ettt a e e et b e n ettt benen 8
&1 Pargmetrs TeeniSs prineiBal wcaannaasisramam s e 8
&2 Dasenlic g diniensoc Eielit s e e R 9
4.5 71565 de VEich| 68 BtIeGREtIEE Bal nawawmssssrinmimmssmsissmasisasmisnie
5. DOEEEEDES T8 SOl INRINTIER uussrmssvesssonimsosvumesnismssssiis e 008 e i s e s n
5.1.Precaucdes gerais .. T PU VNIRRT DI URNSIIRION. |
5.2.Dispositivo de pro‘regao de seguranc;a ......................................................................................... n
6. Estrutura da maquina e principio de acionamento.........cccccecueecieeeeeeeeeeeee e 13
OLESTIUTUrE da MAGUING ..ottt b s e ettt st b e 13
6.2.PrinCipio de aCioNamENTO........cciiieeiiiieect sttt sn s enasasseseseesesesanensenes 1ob
T INSTAIAGAOD. ...ttt ettt ettt ettt e et et ea et et ne e st eana s aneee 14
TAREGUElE e BIEhEA0 smsmsissisrar R P
1 2.ReauIslios DEasIEEE s s R S R S 15
F o o T — 15
1A BNETE0 e B IICUINDE ElOMBEE! ovuississarsivssissitssisssis iAok 30
T T RN TN i 03 S A G SN AR B NS R S SR 3 37
& LEnahmenia cle Slere MIBIREIUIGIEE o.uuuwsmsumsssmnsssssssssnssisssssimsinssssmsisssssssssississ s s 37
TN 2 P M P s s s 3 AR SRR A NS SRR s  aaaw sasssl
LA © T T - To o TN OO U O OO O RSO US RSOOSR 39
DVPTE=COIMISEAD .vevereriversanrmmssuresmsssnsnrsssssssnsssisesssnsisrenissssssmsssmsesmsbiss EImsriss A PR AT S TR EE RS S TR R TR AR 40
Q2.ProCESSO T OPEIAGAD ....ieviiiiiieeeriiite ettt sttt st s s es st sese et eb e s eae s et st et enarasasese e e 40
Q3.Instrucdes de operaGao ElEtrICA ... O
PACIKEINE s RS e 41
19 MehiiiEneas & Sliaaa0 S wmeiims i T 41
11. Tabela de reselucac de probleiias. ..o sumsimmannnnnnrsuan s 42
12. Disgrarmia e consse da MEngueira 8 0B . msnanmnsmssms s 44
18. Disgrama gle conexaa tle Cabin TG ..ummnsssisssmsinsimsusmioisissiississiiimmiEsmmmms 45
. T 000 R o oot 0 AR SRR A S DA RSN SRR RT3 46
LT A LT o] e [T - TR 47

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

1.Embalagem, transporte e armazenamento

C Todas as operagdes de embalagem, elevagdo, manuseio, fransporte e desembalagem
devem ser realizadas exclusivamente por pessoas especializadas.

1.1. Embalagem:

Configuragio padrido 1# caixa
Unidade de alimentacdo e acessorios

Coluna aumentada 2 unidades
Coluna 2 unidades
Viga superior 1 unidade
Brago de elevagédo longo 2 unidades
Braco de elevacao curto 2 unidades
Caixa de controle 1 unidade
caixa decorada 4 unidades

Tabela 1

1.2. Transporte:

As embalagens podem icadas ou movidas por empilhadeiras, guindastes ou pontes
rolantes. Em caso de amarragdo, uma segunda pessoa deve sempre cuidar da carga, a
fim de evitar oscilagbes perigosas.

Durante a operacdo de carga e descarga, as mercadorias devem ser manuseadas por
veiculos ou navios. Na chegada da mercadoria, verifique se todos os itens especificados
nas notas de entrega estdo incluidos. No caso de pecgas faltantes, podem ocorrer defeitos
ou danos devido as operagdes de transporte.

Se encontrar pecas em falta, possiveis defeitos ou danos devido ao transporte, deve-se
examinar as caixas danificadas de acordo com <<Lista de embalagem de acessorios>> para
verificar o estado dos produtos danificados e pecas em falta, a pessoa responsavel ou o
transportador também deve ser imediatamente informado.

A A maquina é pesada! Nao leve em consideragado a carga e descarga de trabalhadores
e o modo de transporte, a seguranga do trabalho é importante.

Alem disso, durante a operacdo de carga e descarga, as mercadorias devem ser
manuseadas conforme mostrado na imagem. (Figura 1)

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Figura1 (Mercadoriaigada)
1.3.Conservagao:
- O equipamento da maquina deve ser estocado no armazém, se estocado no exterior,
deve-se fazer o poco de descarte a prova d'agua.
- Use caminh@o bau no processo de fransportfe, use armazenamento em contéineres ao
enviar.
- Temperatura de armazenamento da maquina: -25°C-- 55°C

2. Introdugao ao manual

Este manual foi preparado para os funcionarios da oficina especializados no uso do
operador de elevador e técnicos responsaveis pelo ajustador de manutencdo de
rotina.

Os trabalhadores devem ler cuidadosamente o <<Manual de Instru¢gdes e Manutencdao>>
antes de realizar qualquer operacdo com o elevador. Este manual contém informacdes
importantes sobre:

- A seguranca pessoal dos operadores e trabalhadores de manutencao.

- Seguranca do elevador.

- A seguranca dos veiculos icados.

Varias dicas devem ser seguidas pelo operador da seguinte forma:

(1) Boa conservacédo do manual. O fabricante detém o direito de fazer pequenas alteragcdes
no manual devido a melhoria da tecnologia.

(2) Bom descarte do dleo usado.

(3) A maquina deve ser desmontada por técnicos autorizados, assim como a montagem.

3. Descrigao da maquina

3.1. Aplicagdo da maquina
O elevador de duas colunas pode levantar todo tipo de veiculo com peso inferior a 4000kg,
adequado para uso em testes de veiculos, manutengdo e montagem/desmontagem de

pneus. REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Elevadores sdo projetados e construidos para elevar veiculos e manté-los na posicao
elevada em uma oficina fechada. Todos os outros usos dos elevadores nao sao
autorizados.

Em particular, os elevadores ndo sdo adequados para:

- Trabalho de lavagem com spray;

- Uso ao ar livre;

- Criagdo de pessoal de elevagao;

- Utilizacdo para levantar mercadorias fragmentados e embaladas soltas
- Utilizacdo como elevador;

- Utilizacdo para levantar os veiculos registrados.

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer lesdes pessoais ou danos a veiculos e
outros bens causados pelo uso incorreto e ndo autorizado dos elevadores.

3.2. Caracteristicas da Estrutura

Novo desenho de estrutura de Trava de seguranca de alta Brago de elevagéo telescopico

45° para coluna, com multiplas resisténcia assimétrico, adequado para
protecbes de seguranca mais veiculos
Figura 2 Figura 3 Figura 4

LR

Dois cilindros de éleo confiaveis
acionam o elevador, a
equalizagdio de dois cabos de
aco forgcaram ambos os lados,
movem-se de forma sincrona e
estavel

Metalurgia de poténcia, soldagem
de uma pega, dispositivo de
travamento do brago auxiliar

Projeto de piso livre com 2
interruptores  mecénicos de
limite de altura, mais seguros e
confiaveis

Figura 5

Figura 6

Fi 7
99T REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Estrutura da trava de seguranga

3.3. Equipamento

- Cave da maquina (posicéo e espaco de instalagdo do equipamento)

- Estrutura da maquina (estrutura principal do elevador e instituicdo de seguro)
- Unidade de alimentagéo (pega de controle hidraulico)

- Caixa de controle (pecga controlada por maquina)

3.4 Estrutura

Fazer coluna, coluna aumentada, viga superior, braco de elevacdo longo, braco de elevacéo
curfo e caixa decorada.

viga superior

coluna aumentada

T~ brago de elevagéo curto

s caixa decorada

Figura 9 <_/ REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

MAHOVI

3.5.Caixa de controle
Sob a caixa de confrole esta o fanque de ¢leo hidraulico e a bomba hidraulica, valvula e
outro sistema de controle. Na caixa de controle esta o sistema elétrico.

Funcéo de cada valvula na unidade de alimentagéo

Nome Funcéo

Bomba de engrenagem Extrair o 6leo hidraulico e fornecer alta presséo.

Bloco de conexéo Conectar o motor e a bomba de engrenagem.

Motor Fornecer energia para a bomba de engrenagem.

Valvula de alivio

Ajustar a pressao do 6leo.

Borboleta

Ajustar a velocidade de queda.

Valvula solendide de redugéo

Controlar o fluxo de dleo hidraulico.

Valvula unidirecional

Controlar o fluxo unidirecional do éleo hidraulico.

Valvula de esfera

Depurar e controlar o 6leo devolvido.

4, Especificagoes
4.1 Parametro técnico principal

Tipo de maquina 4T
Peso da maquina 710kg
Capacidade de elevagéo 4000kg
Altura de elevagdo da maquina 1910mm
Altura inicial da plataforma 110mm
Altura da maquina 3906mm
Largura da maquina 3140mm
Tempo de elevagdo da maquina <35s
Tempo de descida da maquina <30s
Fonte de alimentacgéo padréo 3/N/PE~380V, 50Hz,10A
Poténcia total da maquina 3kw
Oleo hidraulico 12L corresponde ao 6leo hidraulico utilizavel
Temperatura de funcionamento 540T
Umidade de funcionamento 30-95%
Ruido < 70db
Altura de instalagao altura acima do nivel do mar <2000M
Temperatura de armazenamento -25°C~557C
Tabela 3
Requisitos Unidade de alimentagéo:
-Concreto tipo N° 425, o periodo de dessecagéo é Tens&o.........ccooooviininnsnns... 380V,50HZ
de 15 dias Modelo... ............................... .bomba de engrenagem
FXemaxdmo «..coaisinsnsana g 20000

-Limpar a camada basica, a espessura do concreto
2150mm, o nivelamento de todo o comprimento

<10mm

Pressao maxima de trabalho ...18Mpa

Oleo hidraulico: usar éleo hidraulico n° N32 no inverno

usar 6leo hidraulico n°® NSIES no veréo

EV-01--24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

4.2 Desenho das dimensoes externas
1304

] O ——
3276

3906
1
lﬂ'I
S ool tl g-

,—r_.luuuuur
Min=1900
Max=1945

1526

2740

Figura 10 (imagem das dimensées do elevador)
REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

4.3. Tipos de veiculos adequados (apenas para referéncia)
Este elevador € adequado para praticamente todos os veiculos com peso total e
dimensdes que ndo excedam os dados abaixo. Peso maximo ndo superior a 4000kg.

Dimenséo do veiculo (Tabela 4):

Os diagramas a seguir ilustram os criterios usados para definir os limites operacionais do
elevador.

- Preste atencao aos sinais de alerta

- Cada tipo de automoével difere na posicdo do centro de gravidade. A posicdo do centro
de gravidade do automoével deve ser entendida em primeiro lugar. Quando o automovel
enfra no elevador, o centro de gravidade deve se aproximar do plano formado por ambas
as colunas verticais. O balancim deve ser ajustado para permitir que o ponto de apoio fique
na superficie de apoio do carro.

T Elevar,

e ] Levantar,| D(mm) P2(kg) | P1(kg) C=P1+P2(kg)
Alcar
710 1675 840 2515
o oy
: — 800 1800 900 2700
i . 32T
900 1920 960 2880
= 1000 2140 1060 3200
/f 8 710 | 1890 | 940 2830
o Sy
) N 800 2020 1010 3030

\ S
/ 35T
_ 900 2160 1080 3240
\ ?// 1000 2400 1200 3600

710 2100 1040 3140
800 2250 1120 3370
g 4T
il 900 2400 1200 3600
L L3 1000 2650 1350 4000
Figura 11 Tabela 4

A posicado do centro de gravidade de cada tipo de veiculo é diferente. Conhecga primeiro o
centro de gravidade dos veiculos. Faca o centro de gravidade proximo ao plano formado
pelas duas colunas quando o veiculo entrar no elevador. Ajuste o braco de elevacéo, faca o
ponto de apoio apoiar a superficie de apoio dos veiculos.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

5. Indicagdes de seguranga
5.1 Precaucdes gerais

n Os trabalhadores devem ler o << Manual de Instrugbées e Manutengdo >>
cuidadosamente antes de realizar qualquer operagdo com o elevador.

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer lesdes pessoais ou danos a veiculos e
outros bens causados pelo uso incorreto e ndo auforizado dos elevadores. O operador e 0
ajustador de manutencdo devem observar as prescricdes da regulamentagdo de seguranga
em vigor no pais de instalacdo do elevador.

Além disso, o operador e o ajustador de manutencao devem:

- Trabalhar sempre nas estagdes especificadas e ilustradas neste manual;

- Nunca remover ou desativar as protecdes e dispositivos mecanicos, elétricos ou outros
tipos de seguranca;

- Ler os avisos de seguranca colocados na maquina e as informacdes de seguranca neste
manual.

No manual, todos os avisos de seguranca s&o mostrados a seguir:

A Aviso: indica que as operagdes a seguir nao sdo seguras e podem causar ferimentos
leves a pessoas e danificar o elevador, o veiculo ou outra propriedade.

Risco de choque elétrico: aviso de seguranga especifico colocado no elevador em
areas onde o risco de choque elétrico é particularmente alto.

5.2 dispositivos de protecio (figura 12)
Os dispositivos de protecdo de seguranca sdo usados para proteger o operador em caso
de sobrecarga ou falha da maquina:
- Em caso de sobrecarga, a vélvula de alivio da bomba abrira, o 6leo hidraulico retornara ao
tanque de dleo.
- O seguro mecéanico funciona automaticamente para evitar que o carro caia quando o
cilindro de 6leo perder presséao.
- Os operadores ouvirdo o som quando a garra de protecdo cair na faixa de protecdo no
caso de uso normal.
Caso contrario, € proibido o uso desta maquina. O operador pode verificar o dispositivo de
protecdo abrindo a caixa decorada. Se o dispositivo de protecdo estiver bloqueado, ajuste
o parafuso na garra de protegdo até que o som possa ser ouvido quando a garra de
protecdo cair na faixa de protecao.
- Somente pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) depois que a maquina for levantada, a
manutengdo do veiculo pode ser permitida.
- Se 0s dois carros ndo estfiverem no mesmo plano, ajuste a porca do cabo de ago para
manté-los no mesmo plano. Aperte o cabo de aco, ou os dois carros ndo poderdo ser
sincronizados.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

- Os dispositivos de travamento sdo instalados em cada braco de elevacéo, ele pode travar
automaticamente ao girar o brago de elevagado para qualquer dngulo necessario. Quando o
carro estiver na posicdo mais baixa, o bragco de elevacdo pode girar livremente. A fim de
evitar que a bandeja de elevacdo caia, adotamos a bandeja de elevacdo com rosca
ajustavel para torna-la mais segura e conveniente.

Coluna

Garra de seguranca

Faixa de protecéo

Figura 12

A Risco de extrusao
Durante as operacdes de subida e descida, a equipe deixa a referida area sem seguir
as regras e instrucdes. Durante as operacdes de subida e descida, nenhuma pessoa
€ autorizada a trabalhar sob as partes moéveis do elevador, deve-se trabalhar na zona
segura.

A Risco de impacto
Antes de o operador iniciar os movimentos de subida e descida, certifique-se de
que ndo haja pessoas denfro da zona de perigo. Quando, devido a razdes
operacionais, o elevador for parado em altitudes relativamente baixas (abaixo de 1,75m
acima do solo), a equipe deve ter cuidado para evitar o impacto com pegas da
maquina ndo marcadas com cores especiais.

A Risco de queda (veiculo)
Este perigo pode surgir no caso de posicionamento incorreto do veiculo nos bragcos
de elevacéo, excesso de peso do veiculo, ou no caso de veiculos de dimensdes nao
compativeis com a capacidade do elevador. Quando o brago de elevagédo estiver
sendo testado, o motor do veiculo ndo pode ser ligado. Nada deve ser colocado na
area de descida do elevador e em suas partes moveis.

A Risco de escorregamento
O piso causado pela contaminacdo do lubrificante ao redor do elevador. A area
abaixo e ao redor do elevador e também as plataformas devem ser mantidas limpas.
Remova qualquer derramamento de dleo imediatamente. (Figura 14)

A Risco de choque eléctrico
Risco de choque elétrico nas areas de equipamentos elétricos isolados e destruidos.
N&o use jafos de agua, solventes a vapor ou tinta perto do elevador e tome bastante
cuidado para manter essas substéncias longe do painel de controle elétrico.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

A Riscos relacionados a iluminagao adequada
O operador e 0 ajustador de manutencao devem ser capazes de assegurar que todas
as areas do elevador estejam iluminadas de forma adequada e uniforme, de acordo
com as leis em vigor no local de instalacdo. Durante as operacdes de subida e
descida, o operador deve observar continuamente o elevador e pode operalo
somente na posicado de operador. Ao levantar e abaixar o veiculo, a almofada deve ser
colocada na parte inferior do chassi.

O manuseio de dispositivos de segurancga é estritamente proibido. Nunca exceda a
capacidade maxima de carga do elevador, certifique-se de que os veiculos a serem
icados nao tém carga.

6. Estrutura da maquina e principio de acionamento

6.1 Estrutura da maquina (figura 13):

- Esta maquina é feita de coluna, carro, braco de elevacéo, pecas do eixo, dispositivo de
frava de seguranca, cilindro de dleo, unidade de alimentacdo, mangueira de Oleo, caixa de
controle e fio elétrico, disposifivo de seguranga dupla com trava mecénica e frava hidraulica
garantem sua seguranga.

Instrugao de cada peca

Braco de elevacéo longo

Braco de elevacgéo curto

Cilindro de éleo

Coluna

Viga superior

Haste limitada

unidade de alimentagdo

I|Q|omoOoO|m|>

Dispositivo de trava de
segurancga completo

| Caixa de controlo

J caixa decorada

Figura 13

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

6.2 Principio de acionamento:

- Pressione o botdo “UP” (“para cima”), o contator e o motor funcionardo. O motor aciona a
bomba de engrenagens, o oleo hidraulico passa pela vélvula unidirecional, pela mangueira
de dleo e pela haste do pistdo e, finalmente, chega & cavidade descendente do cilindro de
6leo. O tambor do cilindro € empurrado pela pressdo do dleo. O cilindro de 6leo aciona o
braco de elevacdo de forma sincronizada com o cabo de aco e a roda de roletes. Ao fazer
a manutencdo do veiculo, os operadores pressionam o botdo “LOCK” (TRAVAR), a vélvula
solenoide inferior funciona e os eletroimas nao funcionam quando os carros estao travados.
Ao abaixar o elevador, pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO), o relé de tempo funciona,
o elevador sobe por 2-3 segundos e a valvula solenoide inferior funciona ao mesmo tempo.
O peso do veiculo e o elevador expelem o 6leo hidraulico para o tanque de 6leo. Concluir
a operagao de descida.

Indicador de energia Botdo “LOCK" (TRAVAR)

Bloqueio da porta

Interruptor de energia

Botdo “DOWN" (PARA BAIXO) Boto“UP* (PARA CIMA)

Figura 14

7. Instalagao

7.1. Requisitos de instalagéo (figura 15)

O elevador de duas colunas deve manter a instalacdo sob a exigéncia de distdncia segura
da parede, coluna e outros equipamentos. A distdncia minima da parede € de 800mm,
considere a situacdo de urgéncia e o frabalho de conveniéncia, a distancia da passagem
de saida deve ser considerada como tendo espago suficiente. Certifique-se de que ha
fonte de alimentacdo para a unidade de controle. A altura interna ndo deve ser inferior a
4500MM. O terreno interno esta disponivel para instalacdo, apenas o nivel do solo atende
aos requisitos de instalagdo e tem capacidade de resisténcia suficiente (a intensidade do
concreto deve ser superior a 21 MPa, a espessura do concreto deve chegar a 300 mm e
acima), caso contrario, despeje concreto 800 * 800 mm no espago de instalagdo, a
espessura deve atingir 300 mm e acima.

LA

-

e ¥

A | aespessura do concreto deve chegar a 300 mm e acima

B | orificio lateral até a borda de concreto deve chegar a 150 mm

C | distancia de instalagdo do rodapé da maquina

Figura 15
REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Certifique-se de que ha luz suficiente e suave ao instalar a maquina, para garantir um
trabalho seguro e o ajuste da maquina, ndo forneca luz forte e fadiga visual.

7.2 Requisitos basicos

Tipo de concreto: N° 425, periodo de secagem 27/ dias.

Limpar a superficie bruta, espessura do concreto 2300mm, grau de nivel do solo =5 mm.
Fonte de alimentacao para unidade de controle (380V ou 220V 15A)

Desenho da fundagao

ARRRRRRRRRR, ANALERARERAARAN NN RN RN RN RN

i ‘._!'ﬂ'!' i — e — ""._‘l_.___

/
.'//..-'{I /’./.- "/.

-
3906
3786
3,;
¥
i_;.
!
f
“'n
._1 —
|
Min height 24500
z

LSS

£ L

7

o

J}
rL‘:
A A

3140 175,

wal and maching 22500

Distance between

1358

Figura 16

Apenas o técnico treinado e qualificado tem permissao para instalar a maquina, por
A favor, leia com atengao e siga as instrugcdes abaixo antes da instalagcado, a fim de
evitar qualquer dano a seguranga pessoal.

Teste antes da instalagéo

O periodo de secagem da fundagdo e a resisténcia do concretfo devem atender aos
requisitos.  Integridade da maquina (consulte a ‘'lista de embalagem”).
A fonte de alimentacdo se conecta a unidade de controle. O éleo hidraulico € qualificado.

7.3 Instalagao

7.3.1Instalagéo de coluna (Figura 17)

a) Instalar a coluna extensivel
REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Pegue a coluna extensivel A, deslize-a da coluna C até a posicdo como mostra a imagem,
aponte para os orificios dos parafusos.

Trave os furos com o parafuso M10 * 20 nos parafusos sextavados B e, em seguida, fixe-os
com as porcas sextavadas M10 (consulte a figura abaixo).

coluna extensivel

parafuso sextavado flangeado M10x20

porca sextavada flangeada M10

e
O|0|®@| >

coluna

%
s
=2 /
\\ /Q :

\éz i
AN

b) Configure a coluna. (Figura 18)

Monte as duas colunas instaladas na fundacédo de concreto, com uma distancia de 2340mm,
que € adequada para instalar a viga fransversal, certfifique-se de que as duas colunas
estejam no mesmo nivel. O furo C ndo precisa fixar o parafuso de expansdo. As colunas
devem estar na vertical com o solo, se 0 solo ndo estiver nivelado, favor adotar um calco de
ferro para ajusta-la, consultar a préxima figura.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

L

Figura 22 Figura 23

d) Ajuste de nivel

- Use um tubo horizontal tfransparente ou gradiente para examinar o nivel geral da coluna
master e vice, se o grau de nivelamento ndo for problema, insira 0 prego de expansdo
central, o martelo pesado bate no prego de expanséo central, aperte as porcas depois de
terminado para instalar a viga superior € a coluna mestre e vice ainda esta no grau de
nivelamento. (figuras 22 e 23)

Se a fundacdo de concreto estiver sob manutencdo, ndo bata no parafuso de expanséo
central. O espaco entre a placa base e 0 solo deve ser preenchido com argamassa de
cimento apos ajuste do grau de nivelamento.

7.3.2 Instalacdo da viga superior. (Figura 24)

- Apds levantar as duas colunas, colocar a viga superior C no topo das duas colunas, a
montagem lateral com interruptor de altura limitada deve ser colocada no mesmo lado da
coluna que tem a unidade de controle.

- Trave os orificios com os parafusos sextavados flangeados M10 * 20 A e, em seguida,
coloque as porcas sextavadas flangeadas M10 (consulte a imagem abaixo), por favor, ndo os
aperte agora

A | parafusos sextavados flangeados M10x20

porcas sextavadas flangeadas M10

O|m

Viga superior

Figura24

Depois de montada a viga superior, verifique se as duas colunas estdo na mesma
posicdo ou ndo, em caso afirmativo, aperte o parafuso de expanséo, entretanto,
o grau vertical de ambas as colunas deve se manter dentro de + 0.5 com o nivel do
solo, em seguida, prenda viga superior, faca-a na vertical com duas colunas (se o grau

vertical ndo atender aos requisitos, ajuste-a com o calco fino de ferro).
REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.3.3 Instale a unidade de alimentagéo. (Figura 25)

a) fixe os parafusos da unidade de alimentacéo.

- Coloqgue a arruela plana C e o amortecedor do motor B através dos parafusos sextavados
flangeados de rosca completa A de rosca completa, mantenha um pequeno espaco entre a
gaxeta e o amortecedor.

- Afravés dos orificios de montagem do motor, coloque arruela plana @8, arruela de
pressdo ¢8 D em ordem atraves do parafuso sextavados flangeados M8 * 55 de rosca
completa A, aperte-o com a porca M8 E, fixe os dois orificios superiores da unidade de
alimentacao.

>

parafusos sextavados flangeados de rosca

completa M8x55

amortecedor de motor B

arruela plana @8

Arruela de press&o ¢8

15
[
m(o|lo|m

porcas M8

Figura 25

o) Pendure a unidade de alimentagao. (Figura 26)

- Apds fixar os dois parafusos, pendure a unidade de alimentacdo na coluna que tem o
interruptor de altura limitada no mesmo lado, por meio do parafuso sextavado flangeado de
rosca completa M8*55 do furo A.

- Os outros dois parafusos sextavados flangeados de rosca completa M8 * 55, coloque-os
através da coluna interna, afravés da gaxeta de amortecimento D, fixe a unidade de
alimentagdo (abaixo chamamos a coluna com unidade de alimentagdo de coluna Mestre, a
outra coluna é chamada de Sub coluna), consulte a figura:

A Furos para pendurar a unidade de
alimentagio

parafusos sextavados flangeados de rosca
completa M8x55

arruela plana ¢8

w

amortecedor de motor B

Arruela de presséo @8

MmM({O|O

porca M8

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

O amortecedor deve ser colocado entre a coluna e a unidade de controle, para
diminuir o choque.

7.3.4 Instalar o conjunto completo do dispositivo de protecéo (figuras 27 e 28)

Instale o conjunto completo do dispositivo de seguranca na lateral da coluna com
mangueira de 6leo. Colocar o parafuso sextavado flangeado M10X25 A através da coluna
apos ajustar bem o orificio de instalacdo. Aparafuse a porca sextavada flangeada M10 G.
-Instale a placa de cobertura B no outro lado da coluna com o parafuso sextavados de
rosca completa C M8X16, favor consultar a figura:

c

P
¥
Y

.\

e

e p=—No
» 4 )

Figura 27

Parafuso sextavado flangeado M10 x 25

Tampa

Parafuso sextavado de rosca completa M8x16

Arruela plana ¢8 - ;.
Porca M8 [ T

Montagem completa do dispositivo de seguranca ‘ [

Porca sextavada flangeadoa M10

IT|@|M|mMmO|OC|@| 2>

Direcéo de entrada do veiculo

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Teste a flexibilidade do dispositivo de protegdo apds a instalagdo, qualquer
A fenébmeno de bloqueio do dispositivo de protegao nao é permitido.

7.3.5 Instalagdo de parafuso, abracadeira de mangueira unilateral e mangueira de dleo
(Figura 29, 30, 31, 32, 33)

- O parafuso tem dois comprimentos: SOmm e S8mm. O parafuso de SOmm de comprimento
€ instalado na coluna D aumentado. O parafuso de 58mm de comprimento € instalado na
coluna F. Ao instalar os dois parafusos da parte inferior da coluna, & necessario elevar a
parte inferior do carro até a altura minima de 500 mm (pelo menos), entdo ele pode
prosseguir.

- A abracadeira unilateral € usada para prender a mangueira de éleo, portanto, a mangueira
de 6leo e a abracadeira unilateral devem ser instaladas a0 mesmo tempo quando o parafuso
estiver em processo de instalagdo. A mangueira de 6leo deve passar pela viga superior (de
acordo com o diagrama esquematico de instalagdo da mangueira de leo), a mangueira de
6leo ndo pode se esfregar com o cabo de aco e a polia do cabo de aco.

Figura 29
A Parafuso de 50 mm de comprimento
B Abragadeira unilateral para mangueira
Cc Parafuso auto-atarraxante cabecga panela
M6=16
D coluna extensivel
E Parafuso de 58mm de comprimento
F Coluna e
G Elevar a altura minima 500mm =] ‘
2l
Figura 30 REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Esquema de instalagdo dos parafusos da coluna principal

VT — Figura 31

Abracadeira unilateral para mangueira

Parafuso auto-atarraxante cabeca panela M6x16

wli feerers

Coluna aumentada

Parafuso de 58mm de comprimento

Coluna

@mMmMm|o|O|®m

Elevar a altura minima 500mm

plich)

. s

Figura 32 REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Ao conectar a mangueira de 6leo F, G ao conector H de trés vias da mangueira de
6leo da unidade de alimentagdo, o conector da mangueira de 6leo deve ficar
apertado, certifique-se de que nao haja vazamento de déleo

¥

12 J..K. T, | n; e
o | L

2
|
| S

Figura 33

Diagrama esquematico de instalagdo da mangueira de 6leo

Parafuso de 50 mm de comprimento

Abracadeira unilateral para mangueira

Parafuso auto-atarraxante cabecga panela M6x16

coluna extensivel

Parafuso de 58mm de comprimento

Mangueira de éleo de alta pressao 7730 mm

Mangueira de 6leo de alta press&o 2900mm

I|GGMMmMmOoO|O|m|>F

Conector de mangueira de dleo de trés vias

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.3.6 Instalagdo de cabo de aco: (Figura 34)

- Depois de puxar o cabo de ago sincrono 2 (que sai do carro de elevagdo da coluna
vertical principal) para cima através da polia da viga superior (rolo) A, passe a viga superior
e passe por outra polia da viga lateral (rolo) A, em seguida, fixe o cabo de aco por porca
M12 no furo da placa fixa C, que no transporte da coluna vertical auxiliar.

Da mesma forma, puxar o cabo de aco 1 do carro de elevacdo da coluna vertical auxiliar e
fixd-lo no orificio da placa fixa C, que esta no carro da coluna vertical principal.

- Verifique o carro esquerdo e o carro direito, observe se eles estdo na mesma altura. Caso
contrario, solte a porca que esta localizada no orificio da placa fixa C, que esta na coluna
vertical principal. E entdo faca o carro da coluna vertfical principal descer. Ou aperte a porca
que esta localizada no furo da placa fixa C, que esta na coluna vertical auxiliar. E entdo faga a
coluna vertical auxiliar levantar. Da mesma forma, quando o fransporte da coluna vertical
principal é inferior ao da coluna vertical auxiliar, faca ajuste reverso.

O ajuste é necessério para ambos alcangarem a mesma altura, dois carros (esquerdo
A e direito) devem estar na mesma altura, o cabo de ago deve estar apertado, néo

permitindo qualquer soltura, além disso, o cabo de agco deve estar dentro da fenda
do rolo de cabo de ago, paralelos entre si, ndo permitindo qualquer cruzamento, caso
contrario, dois carros nao podem ter efeito de sincronizagdo. Conforme a figura a seguir:

§ g\:-""\ =

Polia de viga

Cabo de ago 1

Placa fixa superior

Cabo de ago 2

Placa fixa inferior

MmMmMO|O|0|>

Figura 34 e

Polia inferior da placa base

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.3.7 Instalagdo da caixa de controle (Figura 35)

- Abra a tampa da caixa de controle com uma chave

- Instale a caixa de controle sob o conjunto de seguranca da coluna vertical principal (a
coluna vertical com unidade de alimentagdo), apertada e travada por duas pegas de
parafuso Allen M6 x 30 F, conforme foto abaixo:

—e
\

74

ﬁ_—_]___d________q:._ /S )

Coluna vertical principal

Mangueira de 6leo de alta pressao 2900mm

Caixa de controlo

arruela plana @6

Figura 35 Arruela de presséo @6

parafuso Allen M6x30

MmMMm|O|O|B|»

A A mangueira de 6leo de alta pressao B precisa passar pelo espago oco da posigao

inferior da caixa de controle
REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.3.8 Instalagdo do interruptor com limitagdo de altura. (Figura 36)

- Alinhe o interruptor com limitagdo de altura A da coluna principal B interna com o orificio
de montagem, empurre o interruptor de limite para baixo e, em seguida, aperte e bloqueie
com o parafuso auto-atarraxante cabeca panela M5 x 16 E. Conforme a imagem abaixo:

SEET A I L —— g SR ———r——————

@
® ® 5 =~
___hd_,___: ;____bfﬂ:__ij

Figura 36

Interruptor com limitagéo de altura

Coluna vertical principal

arruela plana @5

Arruela de presséo @6

m|o|O|o|>

Parafuso auto-atarraxante cabeca panela M5x16 REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.3.9 Instalagdo do brago do suporte de elevagéo.

- O elevador hidraulico de duas colunas equipa o brago de suporte longo e o brago de
suporte curto, que sado instalados no carro principal e no sub carro, permitem dois tipos de
braco de suporte em cada lado da coluna vertical em conformidade. Ao levantar o veiculo,
o raco de suporte curto € usado na diregéo frontal do veiculo.

Etapas de instalagdo do brago do suporte: (figuras 37 e 38)

- Primeiro, retire o bloqueio semicircular e o parafuso do braco que esta instalado no
suporte de elevacao, coloque de lado

- Em seguida, instale o brago de elevagéo na orelha de suporte do carro, insira o parafuso
do brago, faga a ranhura para baixo tanto do parafuso do brago como da orelha de suporte
do braco no mesmo nivel. Conforme figura abaixo:

Parafuso do braco de suporte

B Brago de suporte longo

Figura 37

Alinhando o furo, o parafuso do brago precisa de alinhamento vertical com o furo
para instalar.

Parafuso do brago de suporte

B Brago de suporte longo

Figura 38 REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

A Ha cinco orificios de montagem na orelha de suporte do brago inferior, ele pode
ajustar o bloqueio semicircular e o bloqueio dentado se encaixando bem.

- E entdo, coloque no blogueio semicircular, o bloqueio semicircular da parte inferior B
deve se unir com a orelha de suporte do brago F, faga o bloqueio semicircular apenas na
ranhura do parafuso do brago do suporte, alinhe todos os orificios, apertados e fravados
por parafuso de cabeca sextavada com rosca inteira M8 x 35 (figuras 39 e 40).

Figura 39

Bloqueio semicircular da parte superior

Bloqueio semicircular inferior

arruela plana ¢8

Arruela de presséo ¢8

Parafuso de cabec¢a sextavada com rosca inteira M8x35

MmMM|O|O|0]| 2>

Orelha de suporte de brago inferior

Diagrama de montagem do braco de elevacéo

Figuradd XX XHK

KX A | Brago de suporte curto

B | Brago de suporte longo

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV] MANUAL DE INSTALAGCAO - MAH-1005

Antes de aparafusar os parafusos, o bloqueio semicircular precisa engrenar bem o
bloqueio dentado.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA
Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR



MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.4 Conexao do circuito elétrico: (Figura 41)
O circuito elétrico deve ser conectado de acordo com os didmetros dos fios e os nimeros
das linhas especificados no Diagrama de Fiagdo Elétrica.

Somente profissionais da area elétrica sdo qualificados para operagado de obras de
instalacdo elétrica.

- De acordo com os didmetros dos fios e os numeros das linhas especificados no Diagrama
Esquematico Elétrico, conecte o circuito elétrico.

- Certifique-se de que o interruptor de energia esta desligado e pendure o sinal de aviso
“NAO LIGUE A ALIMENTACAQ”.

- Para 380 V, conecte 0 cabo de 4x2.5mm2 da caixa de controle aos terminais de entrada
de alimentacéo.

- Para 220 V, conecte o cabo de 3 x 2.5mm2 aos terminais de entrada de alimentacéo.

- Conecte o fio de aterramento bicolor ao parafuso de aterramento.

A linha de alimentacdo da caixa de controle sé pode ser ligada apés os outros
circuitos terem sido conectados dentro da caixa de controle, a fim de evitar o risco
de choque elétrico.

AT aal ™
@CO
©O

Linha de alimentagdo

Figura 41 REV.01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.4.1 Conexao do circuito para eletroima de seguranga:

- Duas linhas com conectores rapidos na caixa de controle sdo para conectar com
eletroimas de seguranca (MQ1 e MQ2) de ambas as colunas.

- O conector rapido da linha A conecta-se diretamente com a saida B do eletroima de
seguranca (MQ1) acima da caixa de controle na coluna principal.

- A linha C passa pela viga superior e se conecta a saida C do eletroimd de seguranga
(MQ2) na coluna aukxiliar.

A linha C ndo pode enrolar e enfrar em confato com o cabo de aco na viga superior.
Conecte o circuito conforme as figuras 42 e 43 abaixo.

Figura 42

Diagrama de conexéo do circuito para eletroima de seguranga da coluna principal

A Linha de alimentacéo

B Saida do eletroima

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

—
r—'_;uuu‘q:él.:yx

a'lnn:;./ﬂ_h-l:r_‘i

Figura 43

Diagrama de conexao do circuito para eletroima de seguranga da coluna auxiliar

C Linha de alimentagéo
D Saida do eletroima

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV] MANUAL DE INSTALAGCAO - MAH-1005

7.4.2 Conexao do circuito para Interruptor de limite superior. (figuras 44 e 45)

- Faca a linha A do interruptor de limite superior (SQ2) passar pelo furo B na viga superior e
passe o eixo de roletes C na viga superior;

- Passe a unidade de alimentacdo e entre na caixa de controle através da junta de cabos D;
- Conecte com os terminais 102 e 104 na caixa de controle, conforme a figura abaixo:

A Linha de interruptor de
limite superior

B Viga superior

Eixo de polia na viga
superior

D Junta de cabos PG9

Figura 44

TILLELLEL- B 1)

u.b!blblb SRR o I
l e . ’ SR Te¢empsn e

Terminal 102 Terminal 104

Figura 45
REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

7.4.3 Conexéao do circuito para chave limitadora de altura. (Figura 46, 47, 48)

- Faca a linha A da chave limitadora de altura (SQ1) passar pelo furo B na parte aumentada
da coluna principal;

- Passe a unidade de alimentacdo e entre na caixa de controle atraves da junta de cabo C;

- Conecte com os terminais 102 e 111 na caixa de controle, conforme a figura abaixo:

°°Il‘ - — 5 ©° )
Ax '

oR o

I | N

| = 0
\ L

i

L]
Y

linha A da chave limitadora de altura

B coluna extensivel

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV] MANUAL DE INSTALAGCAO - MAH-1005

A linha A da chave limitadora de altura

C Junta de cabos PG9

Figura 47

Figura 48 REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV] MANUAL DE INSTALAGCAO - MAH-1005

7.4.4 Conexao de circuito para unidade de energia. (Figuras 49 e 50)

- Faga com que a linha de alimentagéo B da valvula solenoide de queda (YV) e a linha de
alimentagéo A do motor da unidade de energia (M) entrem na caixa de controle através das
juntas de cabo D e C, respectivamente;

- Conecte a linha de alimentagdo B aos terminais 200 e 201 na caixa de controle;

- Para motor 380 V, conecte a linha de alimentacdo do motor A aos terminais U1, V1 e W1 na
caixa de controle;

- Para motor 220 V, conecte a linha de alimentagdo do motor A aos terminais U1 e W1 na
caixa de conftrole;

- Conecte o fio terra bicolor da linha de alimentacdo do motor A ao terminal de aterramento
do motor, conforme as imagens abaixo:

A Linha de alimentagdo do
motor

B Linha de alimentacao
Junta de cabos PG13.5
D Junta de cabos PG9

" Terminal de aterramento ' Terminal U1, V1, W1 Terminal 200 Terminal 201

Figura 50
REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

8. Comissionamento

8.1 Encher com dleo hidraulico:

Apds os circuitos hidraulicos e elétricos terem sido conectados conforme as instrucdes,
opere de acordo com as etfapas abaixo:

- Encha o tanque de oleo hidraulico N32 ou N46 (fornecido pelo usuério) com 12L de dleo
resistente ao desgaste.

Antes de abastecer, certifique-se de que o 6leo hidraulico esta limpo, para evitar

que quaisquer impurezas entrem no caminho do éleo e prejudiquem a sua lisura.
Atencdo: O odleo foi descarregado antes de a maquina sair da fébrica. Apds ©
comissionamento, faca o elevador subir e verifique se o 6leo abastecido é suficiente para
elevar até a posicdo mais alta. Caso contrario, desca até a posicdo mais baixa e reabasteca
um pouco de 6leo para garantir que o elevador possa subir até a posicdo mais alfa.

8.2 Comissionamento

8.2.1 Verifique a sequéncia de fases:

- Ligue o interruptor de alimentagéo na caixa de controle e as luzes indicadoras de energia.
Pressione o botdo UP (PARA CIMA) para ver se as rampas de elevacdo sobem ou ndo. Caso
contréario, desligue a alimentacéo e ajuste a sequéncia da fase de alimentacdo para permitir
que a bomba de dleo forneca dleo normalmente. Em seguida, verifique se as juntas entre
o tubo de dleo e o cilindro de 6leo vazam éleo ou ndo. Em caso afirmativo, verifique se as
juntas estdo frouxas ou nao.

Depois que a alimentacdo é ligada, ha a possibilidade de choque elétrico de alta
tensdo na caixa de controle. Desta forma, esta operagdo deve ser realizada por
profissionais autorizados, com qualificagdo e experiéncia em operagéao elétrica, para
evitar o risco de choque elétrico.

8.2.2 Escape do cilindro de éleo. (Figura 51)

- Quando o levantamento declina para o local mais baixo, afrouxe os bujdes na parte
superior de ambos os cilindros de 6leo. Em seguida, pressione o botdo “UP” (PARA CIMA) e
solte-0 assim que o ar se esgotar e o dleo sair. Por fim, aperte o bujdo. Veja a figura abaixo:

Figura 51 REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

8.2.3 Teste sem carga:

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SB1, e observe se os carros principais e auxiliares estdo
na mesma altura ou ndo, enquanto os carros e bragos do elevador estdo subindo. Ao mesmo
tempo, ouga o som do bloqueio de seguranga e julgue se a posicdo das rampas € alta ou
baixa. Reajustar corretamente o cabo de aco para deixar a posicdo dos blocos de
seguranca na mesma altura. Ou seja, as rampas principais e auxiliares estdo na mesma altura.
- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO) SB2. A bomba de 6leo funciona, os carros
sobem primeiro, o relé de tempo é eletrificado, a frava mecanica e a vélvula solenoide de
queda abrem em 2-3 minutos, e o 6leo hidraulico dentro do cilindro de 6leo é pressionado
de volta para o tanque de dleo pelo peso de mesa de trabalho. Entdo, o declinio foi
concluido. Pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3. A valvula solenoide de queda é
elefriicada e a trava mecénica ndo esta energizada. Em seguida, as rampas diminuem e o
bloqueio mecénico é reiniciado sob a forca da mola mecénica para fravar as rampas. O
travamento é concluido e a proxima operacdo podem comecgar com seguranca.

Durante o teste sem carga, observe se o levantamento do hospedeiro esta estavel
ou ndo, se a trava mecanica esta bem colocada ou ndo e se ha vazamento de 6leo
ou nao.

8.2.4 Teste com carga:

Graxa lubrificante deve ser aplicada em cada ponto e superficie de lubrificacdo. Alem disso,
a inspecéo sobre se o fendbmeno de vazamento de oleo existe no caminho do dleo ou se a
montagem da margem do pé esta presa.

Apds o acima exposto estar normal, o feste de carga pode ser realizado.

-Dirija o veiculo que pese dentro de sua capacidade maxima de elevacdo entre duas
colunas, as pessoas ndo devem se aproximar do veiculo, colocar calcos no braco do
levantador.

-Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SBI, levante o carro, observe se o veiculo se eleva de
forma estavel ou néo.

- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO) SB2, observe se o veiculo abaixa de forma
estavel e suave ou néo.

-Verifique se a cremalheira e a estagdo de bombeamento apresentam ruido anormal ou néo,
pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3, observe se a montagem de protecédo funciona
bem ou nao.

Certifique-se de que a frava de seguranga do elevador esteja engatada antes de comecgar
a trabalhar sob o veiculo e de que nédo haja pessoas sob o veiculo durante o processo de
elevacdo e abaixamento.

O peso do veiculo de teste ndo pode exceder o peso maximo da capacidade de
elevagéo.

Verifique se existe fendmeno de vazamento de oleo, pare de usar a maquina quando
encontrar uma situacdo anormal, teste a maquina apds a ocorréncia de problemas.

Apods o teste de carga, © comprimento do cabo de aco sera ligeiramente estendido. Assim,
o nivelamento sera realizado mais uma vez. A maquina pode ser colocada em uso apos a

etapa 5.3.6 ser repetida.
REV. 01 -24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Inspecione a maquina de acordo com os seguintes cuidados antes de opera-la.

9.1 Pré-comissionamento:

- As barreiras ao redor do levantador e pessoas dentro do veiculo devem ser removidas
antes do trabalho.

- Observar se 0s dois carros sobem e descem suavemente e sincronizados ou nao;

- Se a garra de protecdo da maquina funciona de forma flexivel e confidvel ou néo;

- Se o tanque de dleo, tubo de 6leo, conector vaza ou néo;

- Se 0 som do motor, a bomba esta funcionando normal ou nao.

- O peso da capacidade do veiculo nunca pode ultrapassar a capacidade de levantamento
do elevador.

9.2 Processo operacional:

- Dirija o veiculo que pesa denfro de sua capacidade maxima de elevagdo entre duas
colunas, a velocidade deve ser mantida em 5 km/h.

Pare o carro, o freio manual do carro deve estar bem puxado, ajuste o braco e o calco,
certifique-se de que o ponto de apoio apoie a superficie de apoio do veiculo.

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA), levante o veiculo 200 ~ 250MM acima do solo,
verifigue se os dois carros estao sincronizados e se ha outra situagdo anormal ou ndo.

- Continue pressionando o botdo UP (PARA CIMA), eleve o veiculo até a altura desejada
- Observe se os dois carros estado sincronizados ou ndo e, se houver outra situacdo anormal,
pare de usar o elevador e reutilize-o depois que o problema for resolvido

- E necessério “LOCK” (TRAVAR) a maquina quando se cuida e se faz a manutencdo do
elevador, e garantir que os dois carros estejam travados a mesma altura, a manutencdo do
veiculo pode ser feita depois que o elevador estiver travado.

- Antfes de abaixar o elevador, observe se ha corpos estranhos ou pessoas ao redor do
elevador, carro ou denfro do veiculo ou néo.

Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO), o relé de tempo eletrificado, a trava mecanica e
a valvula solenoide de declinio abrem 2 ~ 3 segundos depois, entdo o carro abaixa quando
a garra de protecéo sai do buraco do suporte de protecdo, caso contrario, o elevador ndo
pode descer.

- Abaixe © carro para a posicdo mais baixa e lembre-se de desligar a fonte de alimentacdo
quando o servico terminar

9.3 Instrugdes de operagdo elétrica

2.3.1 Elevacao de elevador:

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SB1, o motor aciona o trabalho da bomba de
engrenagens, o pistdo do cilindro aciona o movimento da plataforma para cima, o carro e
elevado.

- Afrouxe o SB1, o cilindro para de funcionar e o carro para de subir.

9.3.2 Abaixamento do elevador:

- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO) SB2, a bomba de éleo funciona e o carro sobe
primeiro, o relé de tempo eletrificado, a trava mecanica e a valvula solenoide de declinio

abrem 2 ~ 3 segundos depois, entdo o carro comeca a baixar.
REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

8.2.5 Instale a caixa decorada. (Figura 52)

-Coloque a caixa decorada (1830 mm) B na coluna extensivel da coluna vertical vice,
alinhe-a com o orificio, aparafusada com parafuso auto-atarraxante cabeca panela M6 x 12 A
-Coloque a caixa decorada (1910 mm) C na posigéo inferior da vice-coluna vertical, alinhe-a
com o orificio, aparafusada com parafuso auto-atarraxante cabecga panela M6 x 12 At
-Coloque a caixa decorada (800 mm) D na unidade de alimentagdo da coluna vertical
principal, alinhe-a com o orificio e aparafuse com Parafuso auto-atarraxante cabeca panela
M6 x12 A

-Coloque a caixa decorada (860 mm) E na posigéo inferior da caixa de confrole da coluna
vertical principal, alinhe-a com o orificio e aparafuse com parafuso auto-atarraxante cabeca
panela M6 x 12 A

o

=
\
\
\ | ,
\ | i
-
™ g
TET

: 1M

—
f
¥ ¥ W i \
[ Y ' 1 \
= ___EQ T e —
» r— -
T . i YEE Fy
= = - Ept—
! \
\
“;@r\ nonoonl

Figura 52

Parafuso auto-atarraxante cabega panela M6x12
Caixa decorada 1830
Caixa decorada 1910

Caixa decorada 800
Caixa decorada 860

mo|O|m| >

A O tubo de 6leo de alta pressao e os fios devem ser colocados na caixa decorada.
9. Operagao

Apenas essas pessoas qualificadas, que foram devidamente treinadas, podem
operar o elevador.

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

- Solte o SB2, o blogueio mecéanico e a valvula solenoide de declinio sdo desligados, o
carro para de baixar.

9.3.3 Travamento do elevador:
- Pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3, o carro esta abaixando, quando a garra de
protecdo cair no orificio do suporte de protecéo, o carro para de abaixar e frava.

9.4 Cuidados:

- Preste atencéo aos sinais de alerta

- Cada fipo de automovel difere na posigdo do centro de gravidade. A posigdo do centro
de gravidade do automoével deve ser entendida em primeiro lugar. Quando o automovel
entra no elevador, o centro de gravidade deve se aproximar do plano formado por ambas
as colunas verticais. O balancim deve ser ajustado para permitir que o ponto de apoio fique
na superficie de apoio do carro.

10. Manutengao e cuidados
A Apenas pessoal qualificado tem permissado para realizar as operagoes

Itens de verificagao diéria

O usudrio deve executar verificacdo didria. A verificacdo diaria do sistema de seguranca &
muito importante - a descoberta da falha do dispositivo antes da agcdo pode economizar
seu tempo e evitar grandes perdas, ferimentos ou acidentes.

« Sempre limpar, manter a maquina limpa.

* Limpe as barreiras e o 6leo do chao, mantenha as condi¢des de trabalho limpas.

+ Verifique a integridade de cada dispositivo de seguranga, cerfifique-se de que o
movimento é flexivel e confiavel.

* Verifique a confiabilidade do movimento do interruptor de limite.

- Verifique se existe vazamento de 6leo / ar da maquina.

Itens de verificagdo semanais

« Todos os rolamentos e dobradicas desta maquina devem ser lubrificados uma vez por
semana usando um lubrificador

« Verifique as condicdes de frabalho das pecas de seguranca.

« Verifique a quantidade de dleo restante no tanque de dleo. O dleo € suficiente se o carro
puder ser elevado a posicdo mais alta. Caso contrario, o éleo é insuficiente.

+ Verifique se os parafusos de expansdo estdo bem ancorados.

Itens de verificagdo mensal

+ O equipamento de seguranca, os blocos deslizantes superior e inferior e outras partes
moveis devem ser lubrificados uma vez ao més.

+ Verifique se os parafusos da fundagédo estdo bem ancorados.

- Verifique a abrasio e vazamento da mangueira de oleo/ar.
REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Itens de verificagdo anual

+ O o6leo hidraulico deve ser substituido uma vez por ano. O nivel de dleo deve ser sempre
mantido na posigéo limite superior.

+ Verifique a abrasédo e danos de todas as partes ativas.

« Verifique a lubrificacdo do rolete. Lubrifique-o se houver fenémeno de arrasto.

A maquina deve ser abaixada até a posicdo mais baixa ao substituir o éleo hidraulico e, em
seguida, deixar o 6leo antigo sair e deve filtrar o leo hidraulico.

-Cada equipe verifica a agilidade e confiabilidade dos equipamentos de seguranca
pneumatica.

Armazenamento apds 0 uso

Quando a maquina ndo for ser usada por muito tempo:

+ Cortar a fonte de alimentagdo e de ar.

* Lubrificar todas as partes ativas.

* Drenar o 6leo hidraulico do cilindro de éleo, mangueira de éleo e tanque de dleo.
+ Cubra a maquina com uma tampa a prova de poeira.

11. Tabela de resolugao de problemas

A Apenas pessoal qualificado tem permissao para realizar as operagdes

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

Fenomenos de falha

Causa e Fendmenos

Resolugoes

O motor ndo funciona
em operacéo de
elevacdo.

(D Fonte de alimentagdo esta anormal

Verificar e corrigir a conex&o dos fios

(2) Ha um curto-circuito no contator
AC no circuito

Verificar o fio do contator AC

(@ O interruptor de limite esta quebrado

Verificar o interruptor de limite, os fios e ajustar ou
substituir o interruptor de limite.

O motor tem ruido, mas
n&o funciona

Perda de fase do motor

Parar de operar o motor e verificar o fio

Na operacgéo de
lelevacao, o motor
funciona, mas nao ha
movimento de
lelevacéo.

(D O motor gira ao contrario.

Alterar as fases dos fios de alimentacao elétrica.

@ A quantidade de 6leo hidraulico
nédo é suficiente.

Adicionar éleo hidraulico.

(3 H& um pouco de ar na bomba

devido ao transporte, causando o
bloqueio aéreo

Desmontar a valvula unidirecional e levantar um pouco o
elevador (prestar atencdo ao ¢6leo). Montar a valvula
unidirecional, se a vaz&o de 6leo sair do orificio.

(@ Borboleta esta fora de servigo

Verificar o elemento de valvula e os anéis de vedacéo da
Borboleta, limpar o elemento de valvula e substituir os
anéis de vedacao

(& Algum blogueio no elemento da
valvula da valvula solenoide de
retorno de éleo

Limpar o elemento da valvula

® Os anéis de vedacéo na saida da
bomba de éleo estido danificados

Desmontar a bomba de engrenagem e substituir os anéis
de vedacéo

(7) O motor funciona intensamente.
Fora da rede dos bloqueios do filtro de
oleo

Limpar o filtro de dleo

O elevador levanta
lentamente

Os anéis de vedacao na saida da
bomba de 6leo estdo danificados

Desmontar a bomba de engrenagem e substituir os anéis
de vedacéo

O elevador treme na
operacéo de elevagéo

(D Ha ar no circuito hidraulico do 6leo

Levantar o elevador para cima e para baixo para exaurir o
ar

@) Vazamento de ar no conector

superior da mangueira de absor¢ao
de dleo

Verificar a mangueira de absorgéo de 6leo da bomba de
oleo

=

(8) Os bloqueios do filtro de dleo

Limpar o filtro de dleo

O elevador pode subir,
mas ndo consegue
descer

@ O bot&o esta fora de servigo

Substitua por 6leo
hidraulico de acordo com
o manual de instrugées.

(@) A garra de proteg&o n&o é
separada da placa de protecéo

Verificar o eletroima, substitua-o se estiver danificado.
Caso contrario, ajuste a protecédo para torna-la normal

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR

Tabela 5

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA




MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

12. Diagrama de conexao da mangueira de 6leo

Mangueira de 6leo 8m

Bomba hidréaul ica

Cilindro de 6leo 2

I Cilindro de 6leo 1
L 8 Mangueira de 6leo 3m

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR



MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

13. Diagrama de conexao de cabo de ago

| | cabodeaco 1
gl
d|| k roda de cabo de ago
d|k
Q
Q
=
S
S E \ cabo de aco 2
o|R
Q‘ carro %
X [
9
AJiits %“
X 9
_‘_H_"““"——-— 9
L cabo de aco 2 S j\carro
9
9
9
[
[}
)

J

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR



Lo
o
S 0
2 :
1 | 2 | | ¥ =
| 3 ] E i 7] N 2
- # Alimentago 7 Interruptor de forga Bomba 7 Transformador Tmavm% _noa_d_mnﬂmwcgg T_oss_‘._aaoumi Eletrofma solencide 7 Down Solenoid ,’.Mw_ < m
<C
o ; s - b Q s
b B Diagrama Elétrico 1 _“ W
1._ 1. Som? L. 5za % =
Li QS :
< B —— 28 B Z
M ]_ h,.__m Lz (1] @
S =ty I 5 [ N ::
< C _ ik o 109 S5 =
< B 0 0 (% v = S
m | TH : i mmu_/ SB? SB3 L m
2 - | 108 E % oW EA a >
T | [y i [¥T s 2= m 113 \H\ _._.u H 117 | o m
7 : | SUBCER N I 'l B 7 5 £
= | mw_wu 119 D x =
™ = . 4 TTENG]
" 7 Z[ =| $Bl s 4
w L | B | M
| E » v e
i L1 ' |
i E R
< E o . | e < s
W | ,A ?Q || e o E =5z
I § . 201
| . s Gu : .L\\TV T C
< 25 # 194 / =
- Ve i 2 @
< ! ' I 2 5
P _ " _ ! 200 Q o«
o) _ _ | LU F Z 5
B - i i . i
= _ & _ Ic il i § 1 WL W ¥e2 il S o
o == I - — o N
= = o
) 5 < >
= o & G )
A © $Bl | Botdo Elevar ¥ |Motor IM  |Contator AC Y¥('1; 2 |Conversor ACparaDC .
—_ Q| s [BottoPanba [ |Pustve ) 9
m otio Para Baixo FU  |Fusfveis 30U |Interruptor de limite inferior | M01;2|Eletrofma solenoide =1
m 5B} | Botio Travar TC  |Transformadordeisolagio | SQ2 |Interruptordelimite superior| 17 |Vdlvula de refluxo
© H (8 |Interruptor Principal Bl |interruptorprincipal KT |Relé detempo d_
- — t 1
w 1 _ ) _ 3 ] 4 5 b |
—




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

15. Vista explodida

EF-100 [Montagem de coluna completa

EF-200 [Montagem completa do carro

EF-300 [Montagem completa do brago de elevagdo longo

EF-400 [Montagem completa de brago de elevacéo curto

EF-500 [Montagem completa da unidade de alimentagéo

EF-600 [Montagem completa da caixa de controle

EF-700 [Montagem completa do cilindro de éleo

EF-800 |Montagem completa da viga superior

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

100 F-130
F-117
N
F-101 T -
\
N |
™
l: —tf- '(>
A gy T
EF-102
T EF-1 !
EF-11 :
; FF-120 :
<]
EF—ITJ}_/\ N |
D3h-51: EF-121
EF-127
\.
(=105 [T J EF-126
g
~ i \
(e S
F104 tF- 10— EF-125
FF-103 035-514—"1
T8~ 1 EF-123 P VEF-130
EFZ107£F 2108 B

<_;>\ i

EF-101 Caixa decorativa 1920
EF-102 Suporte Fixo ¢16

EF-103 Parafuso auto-atarraxante cabeca panela M6*12
D35-515 Arruela plana ¢6
EF-105 Caixa decorativa 2000

EF-106 Arruela de rolete

EF-107 Coraciidae

EF-108 Arruela bipartida M15
EF-109 Deflector de roletes

EF-110 Porca sextavada M8

EF-111 Parafuso sextavado M8*16

EF-112 Placa de cobertura do assento de seguranca

EF-113 Porca sextavada flangeada M10

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

EF-114 Parafuso sextavado flangeado M10*20

EF-115 coluna extensivel

EF-116 Montagem da placa de cobertura da coluna
EF-117 Prisioneiro 50
EF-118 Arruela plana ¢ 5

EF-119 Arruela de pressdo ¢ 5

EF-120 Parafuso sextavado de cabega redonda M5*16

EF-121 Interruptor de limite
D35-514 Arruela de presséo ¢ 6

EF-123 Parafuso sextavado de cabega redonda M6*30
EF-124 Caixa decorativa 950
EF-125 Decorative 800

EF-126 Prisioneiro 58

EF-127 Parafuso sextavado flangeado M10*25

EF-130 Montagem de seguranca completa

EF-131 Garra de seguranca

EF-132 Eixo de seguranca

EF-133 Montagem de assento de seguranca

EF-134 Porca sextavada M10
EF-135 Parafuso sextavado M10*30
EF-136 Eletroima

EF-137 Parafuso sextavado de cabega redonda M5*30

FS35-207 Porca sextavada M6

EF-139 Biela

EF-140 Porca sextavada M5

2\

[ —\)
PR

F-208
207
206
EF-205

F-204

O P EESELDEFFERFE

=201

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

EF-201 Deslizador em forma de V

EF-202 Eixo de bloqueio

D35-104 Anel de presséo do eixo & 25
EF-204 Primavera

EF-205 Chaveiro ¢2.5*60

EF-206 Pino elastico ¢6 * 40

EF-207 Bloqueio de dente
EF-208 Pino do plugue
EF-209 Deslizador

EF-210 Calgo ajustavel

H30-106 Porca sextavada M12

EF-314EF-313

40

301
F-302
303

304
F-305

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

EF-301

Tapete de borracha de apoio

EF-302

Bandeja de elevacgao

EF-303

Anel de presséo 29*2

EF-304

Porca giratéria

EF-305

Anel de press&o 38*2

EF-306

Assento de conexao

EF-307

O-ring 45*2.2

EF-308

Brago de elevacgéo interno longo

EF-309

Bloqueio semicircular

EF-310

Arruela plana ¢ 8

EF-311

Arruela de pressédo ¢ 8

D35-408

Parafuso sextavado M8*35

EF-313

Brago de elevagéo externo longo

EF-314

Para-choque

EF-315

Parafuso sextavado M8*20

EF-401

Braco de elevagéo interno curto

EF-402

Brago de elevagédo médio curto

EF-403

Braco de elevagéo externo curto

EF-404

Parafuso sextavado M6*12

EF-405

Para-choque

MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV] MANUAL DE INSTALAGCAO - MAH-1005

EF-501 Motor
EF-502 Borboleta

EF-503 Conector para mangueira de 6leo

EF-504 Valvula de descarga
EF-505 Valvula solenoide

EF-506 Valvula unidirecional
EF-507 Bomba de engrenagem
EF-508 Valvula de amortecimento

EF-509 Tubo traseiro de dleo

EF-510 Tubo de absorgéo de dleo

EF-511 Tanque de 6leo 12L
EF-512 ficha
EF-513 Valvula de alivio

EF-514 Assento de valvula

EF-515 Annectent spinde

EF-516 Amortecedor de choque do motor

EF-517 Parafuso sextavado M8*55

D35-1007 D35-1003
D35-1004
D35-1005
D35-1000
EF-701

EF-701 Transformador
D35-1000 |Retificador em ponte

D35-1003 |Contator AC
D35-1004  |Fusivel
D35-1005 Relé de tempo

D35-1007 |Interruptor de energia

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVl MANUAL DE INSTALAGAO - MAH-1005

mg\’@
708
£
707 @
706 e
e
705 S
M02-303
701
2
702
703 U
EF-701 Cilindro de dleo

EF-702 Anel de vedagéo combinado 14

EF-703 Ficha
MO02-303 O-ring 55*3.55

EF-705 Tampa do cilindro de éleo

EF-706 Anel-guia 8 * 2,5 * 48

EF-707 U-ring 48*58*6

EF-708 Anel a prova de poeira 48 * 56 * 6,5
EF-709 Conector G1/4 17 R1/4

EF-710 Haste do pistéao

EF-711 Anel de presséo 45*2,5

EF-712 Anel-guia 8 * 2,5 * 45

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOV| | MANUAL DE INSTALACAO - MAH-1005

\EF—:UQ \

‘?!}';3‘* _£F-808
Q< FF-118
EF-104 EF-119
er1567122 EF-807 F-120

EF-801 Eixo de rolete

EF-802 Parafuso sextavado M6*70

EF-803 Manga de localizag&o
EF-804 Porca sextavada de seguranca M6
EF-805 haste limite

EF-806 Tubo de bolha

EF-807 Parafuso sextavado de cabeca
redonda M6*16
EF-808 Suporte de interruptor de limite

REV. 01 - 24/02/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

Q(15) 3329-17858COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR & WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

MANUAL DE INSTALAGAO
MAH-1005

WWW.MAHOVI.COM.BR

Rua Jalio Lopes Manzano, 45 | Jardim Sao Marcos | 18056-550 | Sorocaba - SP




